

商界環保協會歡迎政府承諾繼續推動環保和可持續發展

香港，2016年1月14日 – 商界環保協會有限公司 Business Environment Council Limited (“商界環保協會”) 歡迎行政長官 2016 年《施政報告》中多項關於環保的政策，繼續體現香港特區政府對推動環保和可持續發展的承擔。

商界環保協會於 2015 年 11 月就 2016 年《施政報告》提交**意見書**。對於《施政報告》中提到多項與我們提出的建議一致之環保相關措施，商界環保協會表示十分認同，當中包括設立由政務司司長主持的跨部門委員會以應對氣候變化；透過《管制計劃協議》推動可再生能源發展；改善城市的可步行性；研究未來廢物管理及轉運設施的規劃以符合循環經濟及智慧城市的方針；引入都市固體廢物按量收費制度；擴展有機資源回收中心網絡，利用設施進行廚餘與污泥共厭氧消化；與內地合作減少船舶排放污染以改善空氣質素；各項改善水質的措施；以及支持提升電動車的充電設施。

商界環保協會主席查逸超教授表示：「我們欣然政府再次肯定對環保和可持續發展的承擔，尤其樂見政府採納我們提出的政策建議，成立跨部門的委員會，督導氣候變化的工作，此為我們最近所發表的《香港商界氣候應變能力發展藍圖》內其中一項重點建議。對於香港的有機廢物，我們希望見到政府進一步落實推展轉廢為能設施，根據循環經濟和智慧城市的方針，制訂更長遠的廢物管理計劃。商界環保協會強調此兩個方針相當重要，對環境及經濟均帶來效益。」

查教授續說：「商界環保協會期望看到政府按照今年的《施政報告》提到有關環境政策，推進落實工作，我們將繼續支持政府推動本港環境的可持續發展。」

我們認同政府於去年多項有關環境保護政策措施，例如定下 2025 年將能源強度減少四成的新目標、成立十億元的回收基金及推出《香港氣候變化報告 2015》。商界環保協會亦贊同政府的工作進度，包括制訂香港首份《生物多樣性策略及行動計劃》以及廢物管理措施如發展有機資源回收中心、落實廢電器電子產品和飲品玻璃容器兩項生產者責任計劃，以及規管廢置食用油的回收再造。

我們鼓勵政府與持份者包括商界攜手合作，採取堅定的環境政策以支持香港的可持續發展。我們相信這將有助創新經濟、改善民生及繁榮共享。

商界環保協會就政策提交的意見書載於網站：<http://bec.org.hk/resource-centre/public-policy-submissions>。

—完—





關於商界環保協會有限公司 **Business Environment Council Limited**

商界環保協會有限公司 **Business Environment Council Limited** 是由香港商界成立的獨立慈善會員機構。自 1992 年成立以來，本會一直是推動香港環保卓越的先驅，宣揚潔淨技術及措施，從而減少廢物、保護資源、防止污染，強化環保及社會企業責任。透過諮詢、研究、評估、培訓及獎項計劃等，本會提供全面可持續發展的專業顧問及技術支援，以提升香港的環保效益及邁向低碳經濟。

如欲查詢更多商界環保協會資料，請瀏覽 www.bec.org.hk。

